

每张体育彩票都将显示公益金数额

明白晒公益 爱心看得见

都说彩友买彩票就是作公益,买彩票这么多年,彩友们也想知道自己到底为公益事业贡献了多少钱?从2018年2月2日起,彩友购买的每一张中国体育彩票上都会出现这样一行字——感谢您为公益事业贡献xx元。根据彩友的投注金额,系统会自动计算出该张彩票有多少钱用于支持公益事业。

让彩友明白作公益

以体彩大乐透游戏为例,这一游戏的公益金提取比例为36%,也就意味着,一张投注金额为2元的单式体彩大乐透彩票,票面上将显示“感谢您为公益事业贡献0.72元”;如果是投注金

额为10元的5注单式体彩大乐透彩票,票面上将显示“感谢您为公益事业贡献3.60元”。

由于不同的体彩游戏有不同的公益金提取比例,系统会自动根据彩友的投注金额和游戏类别,计算出每购买一张彩票所贡献的公益金数额。因此,同样投注2元,显示的公益金贡献金额会有所不同。此举将让彩友一目了然地获知自己到底为公益事业作了多少贡献。

让彩友更有参与感

中国体育彩票发行24年来,已筹集超过3800亿元公益金。公益金用于补充社会保障基金、支持医疗卫生、教育助学、救灾救

灾、扶贫济困、体育等多项社会公益事业。这其中,少不了每一位购彩者的贡献,只是很多彩友并没有意识到这一点。

购买1注2元的体彩大乐透,彩友将为公益事业贡献0.72元。1个0.72元能为需要帮助的孩子买两个馒头,10个0.72元可以为贫困山区的学校买几个乒乓

球……如果是100个、1000个、1万个,甚至是千万个0.72元呢?能做的就更多了!

积少成多,聚沙成塔。彩友的每一次购买,都是随手作公益,都会带来改变。遍布全国60余万个行政村的农民体育健身工程,身边随处可见的健身路径、健身步道、全民健身中心、社区多功能运

动场等,就是大家随手微公益的成果。

随着这句暖心的话出现在彩友手中的彩票上,期待能有更多人了解体彩公益,参与体彩公益,也让体彩更加透明,更加深入人心。

中国体育彩票,把爱心晒在阳光下,让公益到处看得见。微公益,“益”起来。(关言)



体彩彩票上增加了该张彩票贡献了多少公益金



体彩彩票上增加了该张彩票贡献了多少公益金

链接

体彩游戏公益金提取比例

体育彩票的游戏品种很多,其公益金的提取比例不尽相同。从今年2月2日起,彩友购买体育彩票,其票面上均将显示该张彩票贡献了多少公益金,让广大彩友明明白白消费。

全国联销的体彩游戏公益金提取比例为:

游戏	公益金比例	每购买2元提取公益金数额
大乐透	36%	0.72元
7星彩	37%	0.74元
排列3	34%	0.68元
排列5	37%	0.74元
竞彩	18%	0.36元
足彩	22%	0.44元
顶呱刮	20%	0.40元

此外,部分地方游戏的公益金提取比例为:11选5为28%,北京单场为22%,福建31选7为36%,江苏7位数35%。(艾禾)

贵州7星彩头奖无人领取

500万弃奖全部进入彩票公益金

1月30日24时,由贵阳市龙洞堡机场11348体彩网点售出的7星彩第17141期500万元大奖彩票被弃,奖金全部纳入彩票公益金。

2017年12月1日,7星彩第17141期开奖,开出的号码为4460507,当期全国共中出2注一等奖,分别出自河南和贵州,奖金500万元。据11348网点业主韩女士介绍,大奖得主很可能买了彩票后就乘飞机离开,为了寻找这位购彩者,网点挂起横幅呼唤购彩者“打飞的来兑奖”。

为了寻找大奖得主,贵州体彩中心通过多种媒体渠道发布消息,遗憾的是,直到最后的兑奖有效期,大奖得主仍未出现。根据《彩票管理条例》第三章第二十五条规定:彩票中奖者应当自开奖

之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件



出奖网点

的,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金。1月30日是7星彩第17141期兑奖的最后期限,贵州省体彩中心本着“做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”,一直等到晚上23:59:59,然而弃奖终成事实。(整理 艾禾)

温馨提示

目前正值春运,正是一年中人员流动最大的一段时间。飞机场、火车站、长途车站等交通枢纽销售体育彩票的网点很多,为旅客购彩带来方便。在此提醒广大旅客,购买体育彩票,一方面为国家筹集彩票公益金作出了贡献,另一方面也别让大奖从自己手中溜掉。

关注青少年心理健康

浙江体彩“心灵花园”温暖起航

现在孩子的抗挫折能力是不是比以前强了?孩子们的学业压力减轻了吗?青春期的孩子和更年期的父母水火不容吗?日前,浙江体彩牵手浙江青年时报社,发起“2018体彩公益‘心灵花园’敲门行动”。在未来两年中,该行动将以一张网格体系、百场讲座、服务百个社区和走进万个家庭等形式,搭建一个为全省市民特别是青少年提供心理健康教育服务的平台,为心理成长之路点亮路灯。

当前,心理援助的形式主要是“挂牌坐诊式”服务,本次活动主要采取“亲友串门式”志愿服务,由省内外各高校心理健康教育志愿者队伍,与体彩志愿者们共同支持“心灵花园”公益服务的推行。

今年,“2018体彩公益‘心灵花园’敲门行动”将重点关注和帮助社区青少年儿童,如留守儿童及贫困疾病儿童等弱势群体,让他们能够在“心灵花园公益进行时”中获得有效的心理疏导和心理健康的维护。

在活动的启动仪式上,来自杭州师范大学心理学系的志愿者代表从主办方手里接过“心灵花园敲门行动”志愿者大旗并齐声喊出誓词:“我志愿加入心灵花园公益敲门行动,用己所学,服务大众,帮助心灵之花迎风绽放。”杭州师范大学教授、浙江省心理卫生协会副理事长兼秘书长傅素芬以“家庭教育中如何真正关注孩子的心理健康”为主题,为数百名学生、家长开展公益专题辅导讲座。(宗合)

江苏彩友擒2注1000万 奖池滚存47.53亿

体彩大乐透单期筹集公益金7940万

本报讯 记者金海燕报道 2月3日,体彩大乐透第18015期前区开出号码04、13、15、18、29,后区开出号码05、11。本期全国销售2.20亿元,为社会筹集彩票公益金7940万元。全国中出2注头奖,每注奖金为1000万元,全部出自江苏。

数据显示,江苏中出的2注1000万元分落扬州和常州,中奖彩票各为一张5注10元投入的

单式票。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,两位幸运儿每人少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元单个封顶头奖。

二等奖中出59注,每注奖金为15.56万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金9.33万余元。追加后,二等奖单个总奖金为24.90万元。三等奖中出748注,每注奖金为4825元;其中263注采用追加投注,每注多得

奖金2895元。追加后,三等奖单个总奖金为7720元。

奖号方面,前区04、13、15、18、29分布较为零散,开出了除3号段以外的号码。0号段上开出04,该号为本期最小号码;1号段上开出13、15、18;13、15上一次同期开出是在第18011期;18复制上期(第18014期)奖号;最大号码开出2号段上的29,该号于最近6期之内开出了3次,较热。

后区开出05、11一小一大号码,最近5期,后区奖号的大小号码数量比为7比3,大号明显占优。

冷号方面,截至目前,前区的11已有22期没有露面。此外,前区和后区均没有超过20期没有开出的号码。

本期开奖结束后,47.53亿元滚存至2月5日(周一)开奖的第18016期。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。